

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第697期 | 2023年7月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

外甥女的罕见疑难杂症消失了

【明慧网】我是河北冀中平原上的一个普通农民。我有一个外甥女，今年4岁了，身体特别健康，很招人喜爱，这真是一个奇迹。

按现在的惯例，孩子出生后，都得在本县医院做血型检查备案。结果这孩子刚出生时的血型检查指标很让家人伤感。她的血型里含有很稀有的病因，是苯丙酮尿症，三、四个月就会出现症状。如果要治疗的话，从小就不能吃母乳，得吃特制的奶粉。因为是极少见的疑难杂症，所以治疗的药物又昂贵又不好买，听说都是些进口药，长大后还得吃特供食品，不能吃平常人吃的食物，而且是终生治疗。不治疗就生命不保了，而且治疗也可能出现痴呆，也可能是个智障的人。

从小治疗，按化验血来给孩子喂所吃的食物和计量（如奶粉，米粉等），一个月光医疗杂费就得一万多元，一年得十多万。

作为一个农民家庭，怎么能负担的起。全地区十多个县，千家万户，听说就查出这么两例。要按民间古老的传统风格说法，这孩子是“童子”转生，是专门来要账的，要完账就走。

家人们听到此消息后，真是又难过又无奈。赶紧又带着不出满月的孩子到省城大医院和地区级医院去抽血化验做检查，盼望此诊断结果是误诊，不是真的。结果检查结果和县医院是一致的，全家人能不发愁吗？亲生骨肉，抛弃了舍不得，治又治不起。如果养大是个废人儿，也是个大拖累。本来生个孩子是希望，这回却成了个大难题。

正在家人们愁的坐卧不安、夜不能眠的情况下，有一个炼法轮功的亲戚前来劝说：让孩子的家人们都相信法轮大法好，给孩子读法轮

大法的书就能治疗孩子的疑难杂症；并说出了一些远处、近处、有名有姓患疑难杂症的患者学大法后神奇康复的事例。亲戚说，学大法就是按大法真、善、忍的标准做好人，现在全世界有一百多个国家的人都在炼法轮功。孩子虽然小，但元神不小，只管带着她学，她就会明白的，就会受益的，而且此方法还不用花钱，就是天天在孩子身边念大法书（法轮功的主要著作《转法轮》）让孩子能听到就行，并时常在孩子身边诚心念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”。也不用再去花高价给孩子买特制的进口奶粉了，吃母乳就可以了。

家人一听，这个方法太好了，如释重负，解决了面临倾家荡产的大难题，就象是黑暗中一下子见到光明，决心按照这位亲戚的说法去做，挽救这多灾多难的孩子。

全家人齐心协力，分配了各人要做的，就是有人守在孩子身边念宝书《转法轮》，一遍一遍地念，念了有上百遍。念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，也天天在孩子身边念。有时也给孩子听李洪



志师父讲法的录音。就这样，孩子一天天长大了，现在已经四岁了，并没出现医生所说的不良症状。

孩子在大师父的保护下，一切发育正常，而且身体还特别健康，欢蹦乱跳的很招人喜爱，一般对长辈称呼的话都会说了。有时给她打开大法经书《转法轮》，让她对着书中师父的照片，告诉她师父救了她，让她谢谢大师父，她会双手抱拢（合十的动作做的不太标准）给师父拜了又拜，纯真幼稚的她眼神里显露出了感恩和微笑。

李洪志师父用无量的慈悲与威德给这家人化解了用现代科学无法化解的难、花多少钱治不好的病。全家人见证了法轮大法的神奇。全家人都感谢李大师的救命之恩与恩赐。 ◇文/ 中国大陆大法弟子

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的

中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。



江苏省常州市86岁陈仁林遭诬判七年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏常州市 86 岁法轮功学员陈仁林，因传递真相二零一九年八月被警察绑架。二零二二年一月初，外界获知老人被当地中共法院非法判刑七年。一个多月前，他被劫持到江苏省苏州监狱迫害。老人结束冤刑时将届满 93 岁高龄。

陈仁林老人退休前是铁路局工程师。中共迫害法轮功后，他一直用自己的工资收入做大法真相资料。二零一九年八月二十五日早上，他在送《明慧周刊》时被警察绑架，并遭非法抄家，警察把他的大法书籍、两台笔记本电脑、四台打印机及各种书籍（轮回故事、生活常识、历史知识、医疗知识等）都给抄走。常州市天宁区国保大队、当地检察院、法院互相勾结，以所谓破坏法律实施，对陈仁林老人非法判刑七年，罚款四万元。

中共法院近期频频对法轮功学员非法判刑，其中包括众多高龄法轮功学员。以下是近一年来，各地中共法院对高龄法轮功学员非法判刑的部份案例：

二零二三年六月，北京丰台区 82 岁老人邓春仙被丰台区法院非法判刑三年。

二零二三年六月，河北深泽县 77 岁老人袁文格被晋州市法院非法判刑三年。

二零二三年五月，云南昆明市 83 岁老人高琼仙被非法判刑六年后被劫持入狱。

二零二三年五月，山东德州市 82 岁老人王金贞被当地法院非法判刑三年。

二零二三年五月，河北大名县 78 岁老人全瑞卿被大名县法院非法判刑四年半。

二零二三年五月，江西鹰潭市 78 岁老人赵龙英被贵溪市法院非法判刑三年。

二零二三年五月，江苏昆山市 76 岁老人凌秀英被当地法院非法判刑一年四个月。

二零二三年五月，辽宁抚顺市 76 岁老人孙文稳被东洲区法院非法判刑四年。

二零二三年五月，黑龙江大兴安岭 73 岁老人景润茹被当地中共法院非法判刑一年半。

二零二三年五月，河北辛集市 72 岁李昆才老人被辛集市法院枉判五年后被劫持入狱。

二零二三年五月，天津武清区 71 岁老人高玉兰遭诬判三年半后被劫持入狱。

二零二三年四月，天津河西区 78 岁老人刘志梅被河西区法院非法判刑一年。

二零二三年四月，云南昆明市 72 岁老人顾星秀被西山区法院非

法判刑两年。

二零二三年四月，河北深泽县 74 岁老人刘小妙被晋州市法院非法判刑三年。

二零二三年三月，湖北襄阳市 76 岁老人李贤芝遭当地法院非法判刑三年九个月后被劫持入狱。

二零二三年三月，北京丰台区 81 岁老人胡行铄被丰台区法院非法判刑三年。

二零二三年一月，河北承德市 73 岁老人韩立萍被双桥法院非法判刑五年。

二零二二年十二月，北京丰台区 75 岁老人王君萍被丰台区法院非法判刑三年。

二零二二年十二月，山东乐陵市 74 岁老人吴学林被乐陵市法院非法判刑一年十个月。

二零二二年十二月，山东乐陵市 74 岁老人邓洪桃被乐陵市法院非法判刑六个月。

二零二二年十二月，山东乐陵市 73 岁老人张宝顺被乐陵市法院非法判刑十个月。

二零二二年十一月，广东揭阳市 84 岁老人姚静娇被揭东区法院非法判刑三年。

二零二二年十一月，广东揭阳市 81 岁老人江碧吟被揭东区法院非法判刑六个月。◇

江苏南通市法轮功学员单汉如被扣发养老金情况

【明慧网】江苏省南通市法轮功学员单汉如，因信仰遭中共迫害，2012 年 6 月被警察翻墙入宅绑架构陷，入冤狱七年半，2019 年 12 月回家。地方行政部门继续违法扣除单汉如的退休金和医保。单汉如原在国有企业，有 40 多年工龄，养老金应该五千元左右，却只给单汉如两千一百元。为此，单汉如进行行政上诉，2023 年 5 月 4 日邮挂到省高院，至今无回音。

《检察日报》曾刊文论述此违法现象，对于一般服刑人员而言，扣发其服刑期间养老金都是非法的，特别指出从民事、行政、刑事三大领域的立法情况看，社保行政管理部门扣发监狱老年服刑人员的退休金，皆师出无名、无法律依据。为此，要求公开剥夺养老金的部门（社保局，或者人社局）与扣发个人养老金相关的职能描述；扣发养老金所依据的规范性文件；该

文件何时以何种方式公告的；该文件根据《立法法 2015》第五章规定履行备案的情况；该文件设定减损公民权利的规范，是否有法律及国务院行政法规、决定、命令依据。在法轮功被迫害案中，善良人被陷冤狱表明国家刑事司法紊乱、法律沦为惩善扬恶的工具，社保管理部门滥权剥夺法轮功学员冤狱期间的养老金，更是公权力以“保管服务”之名、行抢劫掠夺之实。◇